

OKRUŽNO TUŽILAŠTVO BANJA LUKA

KT-348/94

Banja Luka, dana 16.11.2009. godine

**OKRUŽNOM SUDU
BANJA LUKA**

- na broj 011-0-K-09-000 004 -

PREDMET: Trivić Miladin i dr., - dostavljam preciziranu optužnicu sa promjenom pravne kvalifikacije

Na glavnom pretresu u krivičnom predmetu protiv optuženog Trivić Miladina i dr., koji se vodi pred ovim sudom pod vašim brojem 011-0-K-09-000 003, prije otvaranja glavnog pretresa, a radi davanja mogućnosti optuženom i odbrani da se pripreme za naredni glavni pretres, okružni tužilac je prilagodio činjenično stanje, kao i izmjenu pravne kvalifikacije u odnosu na optužene, tako što okružni tužilac precizira činjenični opis navedene optužnice, a u smislu člana 337. stav 1. ZKP-a, te ista trega da glasi:

Što su:

Za vrijeme rata u Bosni i Hercegovini tokom 1993. godine, u Banja Luci, u naselju Vrbanja, Mišinom Hanu, Debeljacima i Krčmaricama, koje se nalazilo pod kontrolom Vojske Republike Srpske, kao pripadnici Vojske Republike Srpske, a po prethodnom postignutom dogovoru, naoružani puškama, koristeći svoj položaj, svjesni položaja u kome se u to vrijeme nalazilo nesrpsko stanovništvo, a pri tome znajući da se radi o licima muslimanske – bošnjačke i hrvatske nacionalnosti, postupali suprotno pravilima međunarodnog prava sadržana u članu 3. tačka 1. a i c IV ženevske konvencije, članu 4. stav 2. tačka a., e. i g. Dopunskog protokola uz ženevske konvencije o zaštiti žrtava međunarodnih oružanih sukoba, Protokol 2. od 12.08.1949. godine, zajedno sa Milojčić Sinišom koji je u bjekstvu i Gavrić Radivojem koji je umro, tako što su:

I. – Trivić Miladin, Vujasinović Miroљjub i Popović Goran:

dana 01.01.1993. godine u Banja Luci, u naselju Mišin Han, Trivić Miladin VP-7562 Banja Luka, Vujasinović Miroљjub VP-7576 Banja Luka, Popović Goran VP-7273 Banja Luka, zajedno sa Milojčić Sinišom VP-8110 Banja Luka, naoružani puškama, došli putničkim motornim vozilom marke „Zastava 101“, vlasništvo Trivić Miladina, do kuće vlasništvo [REDACTED], pa se predstavili kao vojna policija, zatim ušli u kuću, izvršili premetačinu stvari, pa upotrebom sile prema [REDACTED] i njegovoj supruzi iz iste oduzeli i za sebe prisvojili dvije zlatne burme, jedan zlatni lančić, jedan ručni muški sat marke „Seiko“, gotovog novca u iznosu od

20 DM i 160,000 dinara i dvije putne isprave na ime [REDACTED], oštetivši time vlasnika za tačno neutvrđen iznos.

II. – Vujasinović Miroljub:

1. tačno neutvrđenog dana u mjesecu martu 1993. godine, u Banja Luci, u naselju Vrbanja, [REDACTED], kao pripadnik Vojske RS, zajedno sa pripadnicima Vojske RS Miložić Sinišom i Gavrić Radivojem, ušli u kuću vlasništvo [REDACTED] pa mu se predstavili kao vojna policija i od istog zatražili da im preda novac i zlato, a kada je ovaj rekao da nema izvršili premetačinu stvari, i iz kuće uzeli i prisvojili: jedan video plejer nepoznate marke, jednu muzičku liniju marke „Anitech“, jedan TV u boji marke „Samsung“, jedan ručni sat marke „Nevada“ i jednu kožnu tašnu, oštetivši time vlasnika za tačno neutvrđen iznos.

2. dana 06.04.1993. godine oko 23,15 sati, u Banja Luci, u naselju Vrbanja, u [REDACTED] zajedno sa pripadnicima Vojske RS Miložić Sinišom i Gavrić Radivojem, naoružani puškama, sa čarapama na glavi, nasilno ušli u kuću vlasništvo Hodžić Ilijaza, pa iz automatskih pušaka ispuicali više metaka u [REDACTED] u predjelu glave i tijela, usljed čega su ove zadobile povrede i to: [REDACTED] 17 strijelnih povreda a [REDACTED] 11 strijelnih povreda od kojih su obe podlegle na licu mjesta, usljed masivnog spoljašnjeg i unutrašnjeg iskrvarenja iz razorenih velikih krvnih sudova, organa i tkiva koji su razoreni duž kanala prostrelinea.

III. – Tešanović Vinko:

1. noću 15./16.03.1993. godine, u Banja Luci, u kafe baru „2B“, vlasništvo [REDACTED] kao pripadnik Vojske RS VP-7372, zajednički dogovoreno sa pripadnicima Vojske RS Miložić Sinišom i Gavrić Radivojem, nasilno ušli u kafe bar „2B“, na način da su pomoću tjelesne snage i podesnog predmeta razbili staklo na prozoru od kafe bara, pa kroz tako načinjen otvor ušli u kafe bar i iz istog uzeli i prisvojili jedan poker aparat i odnijeli ga u kuću vlasništvo [REDACTED] koji ga je prodao nepoznatoj osobi za 200 KM, oštetivši time vlasnika za tačno neutvrđen iznos.

2. noću 22./23.03.1993. godine, u Banja Luci, u Ulici D. Komljenovića broj 37, zajedno sa Miložić Sinišom i Gavrić Radivojem nasilno ušli u kafić „Laser“, vlasništvo Marković Radivoja, na način da je Tešanović Vinko pomoću tjelesne snage i podesnog predmeta odvalio vrata na kafiću, pa sva trojica ušla u kafić i iz istog uzeli i prisvojili jedan poker aparat, oštetivši time vlasnik za tačno neutvrđen iznos.

IV. – Trivić Miladin i Vujasinović Miroljub:

1. dana 26.03.1993. godine u Banja Luci, [REDACTED], zajednički dogovoreno sa Miložić Sinišom, ušli u stan vlasništvo [REDACTED], pa uz

prijetnju pištoljima da će napasti na život i tijelo, iz stana oduzeli i prisvojili jedan video rekorder nepoznate marke, oštetivši time vlasnicu za tačno neutvrđen iznos.

2. noću 18./19.05.1993. godine u Banja Luci, u naselju Vrbanja, [REDACTED] zajednički dogovoreno sa Miložić Sinišom, nasilno ušli u kuću vlasništvo [REDACTED] pa mu uz prijetnju vaternog oružja naredili da legne na pod, što je ovaj učinio i legao, zatim izvršili premetačinu stvari i iz kuće uzeli i prisvojili jedan zlatni prsten, jedan ručni sat marke „Seiko“, dva video rekordera nepoznate marke, jedan pištolj marke „CZ“ call 7,65 mm i gotovog novca u iznosu od 3500,000 dinara, oštetivši time vlasnika za tačno neutvrđen iznos.

3. dana 20.05.1993. godine, u Banja Luci, u naselju Debeljaci bb, zajednički idogovoreno sa Miložić Sinišom, ušli u kuću vlasništvo [REDACTED], pa uz prijetnju da će napasti na život [REDACTED], iz kuće uzeli i prisvojili zlatni nakit i jedan motocikl nepoznate marke u vrijednosti od 100.000 dinara, oštetivši time vlasnika za tačno neutvrđen iznos.

4. noću 21./22.05.1993. godine, u Banja Luci, u naselju Vrbanja, [REDACTED] zajednički dogovoreno sa Miložić Sinišom, nasilno ušli u kuću vlasništvo [REDACTED], na način da su pomoću tjelesne snage i podesnim predmetom razbili staklo na prozoru na kući, pa kroz tako načinjen otvor ušli u kuću i iz iste uzeli i prisvojili jedan TV u boji nepoznate marke, jednu mašinu za šivanje nepoznate marke, jednu muzičku liniju nepoznate marke, jedan autokasetofon nepoznate marke i jedan akumulator nepoznate marke, oštetivši time vlasnika za tačno neutvrđen iznos.

V. – Vujasinović Miroljub i Kerezović Radenko:

tačno neutvrđen dana u mjesecu aprilu 1993. godine, u Banja Luci, [REDACTED] kao pripadnici Vojske RS, zajednički dogovoreno sa Miložić Sinišom, ispred kuće vlasništvo Ruždije, uz prijetnju vatrenim oružjem da će napasti na život, od Ruždije oduzeli i za sebe prisvojili gotovog novca u iznosu od 1000 DM, oštetivši time Ruždiju za iznos od 1000 KM.

VI. – Trivić Miladin, Vujasinović Miroljub i Kerezović Radenko:

1. dana 03.05.1993. godine oko 22,00 sati, u Banja Luci, u naselju Vrbanja, u [REDACTED] zajednički dogovoreno sa Miložić Sinišom, ušli u kuću vlasništvo [REDACTED] pa im se predstavili kao vojna policija, i zatražili da im predaju novac, pa silom i prijetnjom da će napasti na njihove živote i tijela, iz kuće uzeli i prisvojili gotovog novca u iznosu od 630 DM, oštetivši time vlasnike za iznos od 630 DM.

2. dana 03.05.1993. godine, oko 23,00 sati, u Banja Luci, u naselju Vrbanja, [REDACTED] zajednički dogovoreno sa Miložić Sinišom, ušli u kuću vlasništvo [REDACTED] sa automatskim puškama i pištoljima nepoznate marke i

kalibra, pa uz prijetnju da će napasti na život i tijelo, iz kuće uzeli i prisvojili gotovog novca u iznosu od 2110 DM, jedan pištolj marke „CZ“ call 7,65 mm, zlatni nakit i jednu harmoniku marke „Melodija“, oštetivši time vlasnika za neutvrđen iznos.

VII. – Milojčić Siniša:

dana 25.04.1993. godine, oko 16,00 sati, u Krčmaricama, na području općine Banja Luka, zajedno sa Gavrić Radivojem a nakon što je Gavrić Radivoje rekao [REDACTED] da će je odvesti sa pmv marke „Zastava 101“ kući, pa ova ušla u pmv, odvezli je u šumu, pa upotrebom fizičke sile i prijetnje obojica je zlostavljali i silovali, a nakon toga odvezli do Incela i istjerali iz pmv.

Dakle, kršeći pravila međunarodnog prava za vrijeme rata, nečovječno postupali, zastrašivali, pljačkali imovinu i prisvajali, izvršili silovanje i lišili života dva lica.

Čime su kao saizvršiocu počinili krivično djelo ratnog zločina protiv civilnog stanovništva iz člana 142. stav 1. u vezi sa članom 22. KZ SFRJ, kažnjivo po istom zakonskom propisu.

OKRUŽNI TUŽILAC

Smailagić Remzija